

市专家组检查评定我县旅游景区创建工作

11月22日,市旅游景区质量等级评定委员会专家组一行4人,对我县大黄魔术文化旅游区、宝丰大博汝艺瓷画博物馆创建国家AAA级旅游景区工作进行检查评定。

评定组一行对照《旅游景区质量等级的划分与评定》国家标准,重点对景区基础设施、标识标牌、旅游厕所、内外交通、安全措施、经营管理等软硬件建设情况进行了检查评定,详细了解了景区的现状、发展规划及申报创建工作

的开展情况,并从不同角度提出了指导性意见和建议。

评定组对我县景区创建工作给予了充分肯定,并指出,景区创建是实现旅游产业高质量发展的助推器,要围绕全域旅游深入挖掘,围绕创建标准持续提升,围绕文旅产业进行谋划,围绕游客体验不断完善,围绕引领发展创新实干,确保高标准、高质量、高效率实现景区晋级,为地区旅游产业高质量发展作出新的贡献。(陈静)

城关镇:

爱心助残送温暖 真情服务不停步

“政府给家里装了热水器和淋浴坐凳,现在洗澡方便多了。党的政策好,给我们无微不至的关心,特别感谢!”城关镇东关社区残疾人张某由衷感慨道。

近年来,城关镇用心用情做好残疾人服务工作。一是全面推进“柔性化”服务。组织社区残疾人专职委员对本辖区900多名残疾人家庭进行走访,和他们谈心交流,询问残疾人朋友的生活状况,将他们的需求写在本上、记在心里,做到针对性服务。二是稳步推进“个性化”关爱。对16户残疾人家庭进行无障碍改造,为他们安装了热水器、坐便器、门铃等,为双下肢功能重度丧失残疾人配发轮椅26辆,最大限度满足残疾人康复需

求。同时,积极组织重度残疾人参加“五个一”活动,鼓励他们走出家门,开阔视野,融入社会。在残疾人康复中心举办“喜迎亚运会 奋进新征程”第十三届残疾人健身周活动,增强残疾人体能和自信。三是扎实推进“再就业”教育。开办残疾人职业技能培训班,帮助残疾人掌握就业技术,提升就业能力。经过培训,全镇176名残疾人实现就业。

“城关镇将持续关注弱势群体的生活状况,切实解决他们生活中遇到的难题,把各项兜底帮扶措施落实到位,全力提升残疾人的获得感和幸福感。”该镇党委书记尚宏鑫说。(吕学红 胡卫卫)

为扎实推进社会信用体系建设,进一步规范实施信用监管,县财政局持续推进营商环境不断优化,营造更公平更公正的政府采购市场环境。

该局认真学习《河南省社会信用条例》,对照社会信用体系建设工作要点,强化责任分工,确保优质高效完成各项目标任务。及时传达《高质量推进信用宝丰建设促进形成新发展格局实施方案》(征求意见稿),深入领会信用建设工作的会议精神和要求,压实主体责任,确保工作落实。同时,根据《国家发展改革委办公厅关于规范招标投标领域信用评价

应用的通知》,规范实施政府采购、招标投标领域信用评价应用工作,不得以信用评价、信用评分等方式变相设立招标投标交易壁垒,不得对各类经营主体区别对待等作为信用评价加分事项,切实为各类企业营造公平竞争的市场环境。

此外,该局通过开展信用体系建设专题培训,学习社会信用体系建设有关政策;利用县政府采购网、财政微信公众号、LED显示屏等,加强信用信息宣传,普及财政诚信知识,切实引导干部职工“知信、用信、维信、守信”,为打造“信用宝丰”添砖加瓦。(兰豪杰)

县财政局: 推进社会信用体系建设 促进政府采购公平公正

石桥镇: 开展消防安全夜查 点亮安全守护灯

为贯彻落实省、市、县消防工作会议部署要求,深刻吸取全国重大火灾事故教训,11月25日晚,石桥镇消防安全服务中心联合派出所对辖区开展消防安全夜查,全力防范化解消防安全风险。

夜查期间,检查人员深入“九小”场所、沿街门店及人员密集场所,采取“边检查、边培训、边整治、边教育”的方式,重点督促社会单位落实消防安全主体责任,强化单位防火巡查检查、消防设施使用维护等措施落实,查处违规用火用电用气、人员违规留宿、安全出口和疏散通道封闭堵塞等行为。同时,对社会单位进行“面对面”宣传教育,要求加强日常消防安全管理,严格落实各项消防安全制度,加大自我巡查检查力度频次,强化员工消防培训疏散演练,切实守牢消防安全底线。

此次消防安全夜查共检查单位16家,发现火灾隐患33处,督促立行立改30处,限期整改3处。通过检查,及时预防和消除了部分火灾隐患,提高了各场所消防安全意识,为全镇经济社会发展营造良好的消防安全环境。(严耿超)

铁路办:

夜查安全 为居民平安保驾护航



“不能随意更改燃气管道,不能擅自增设、改装、拆除燃气设施,一定要注意液化气瓶的使用年限、减压阀、连接软管,看是否存在明显老化或接口松动……”11月25日晚,铁路办事处组织社区安全员、网格员及社区志愿者等开展消防安全夜查专项行动,铁路地区安全员现场指导餐饮经营者正确使用燃气,并送上宣传资料。

行动中,工作人员采取“边检查、边整改、边宣传”的原则,重点以“九小”场所违规住人、取暖安全、用火安全、用电安全、用气安全、“生命通道”安全、消防设施器材安全等“六个必查”为要点,深入沿街门店、居民小区开展消防安全检查,现场填写《消防安全检查表》。检查中,对发现的隐患当场责令整改,对现场不能及时整改的,明确整改时限,并持续做好隐患整改“回头看”工作。同时,工作人员用通俗易懂的语言耐心向商户和居民群众讲解近期发生的火灾事故案例,以案示警,教育引导大家要提高自身防火安全意识,自觉开展自查自纠工作,将火灾事故消灭在萌芽前。

据统计,当晚共检查商户11家,发现隐患12处,现场整改10处,限期整改2处。抽查居民小区2个,清理违规停放电动车6处,清理楼道易燃物3处,发放宣传资料50多份,进一步压紧压实消防安全责任,为居民的平安保驾护航。

铁路办事处相关负责人表示,下一步,铁路办事处将以“五星”支部创建为契机,持续紧盯各类场所火灾风险隐患点,通过“联合检查、督促整改、全面宣传”等方式,切实形成工作合力,为铁路地区居民群众创造安全稳定的消防安全环境。(王克渠 文/图)

县交通运输局:

“培训+演练” 筑牢消防安全防线

为深入汲取近期各地发生的火灾事故教训,进一步提高交通运输系统广大干部职工以及各相关管理单位的消防安全意识和能力,推动全县交通运输行业消防安全形势持续稳定向好,日前,县交通运输局开展了火灾事故警示教育培训和办公场所模拟火灾逃生演练活动,局机关各股室负责人、部分运输企业安全管理人员等40余人参加培训和演练活动。张晓峰 摄影报道

